

MEDLEMMER**Gruppe A**

Anette Højlund
Ashley Booth
Dóra Isleifsdottir
Svein Petter Knudsen
Gustav Kvaal
Charles Michalsen

Vara, Gruppe A

Ørjan Djønn
Eli Kirstin Eide

Gruppe B

Siren Wilhelmsen

Vara Gruppe B
Siv Lier
Sunniva Storlykken Helland

Gruppe D

Taran Neckelman
Anais Tafur Stølen

Vara Gruppe D

På valg

Sekretær

Kjerstin Tønseth

Møte 1/2021

Møte i Instituttrådet, Institutt for design

Torsdag 14/1 2021 kl 13:00 – 15:00 på Zoom

- I **Godkjenning av innkalling og dagsorden**
- II **Protokoll fra møtet 26/11 2020 legges frem i neste møte**
- III **Saker**
 - 01/21 **Instituttleders ambisjoner (diskusjonssak)**
 - 02/21 **Ny tekst til instituttets nettsider (diskusjonssak)**
 - 03/21 **Forslag til programsensorer/ eksterne fagfeller**
 - 04/21 **Koronasituasjonen: Instituttleders forlengede fullmakt til mindre emnejusteringer**
- IV **Referat- og orienteringssaker**
 - a) **Orientering om budsjett 2021**
 - b) **Stillinger**
 - c) **Koronautfordringer for undervisning og eksamen vår 2021**
 - d) **Emneansvarliges egenvurderinger høst 2020**
 - e) **Kvalitetsarbeidet/arbeidet med ny emnestruktur 2021**
 - f) **MA – justering**
 - g) **Høringssak – Mangfold, inkludering og likestilling**
 - h) **Sakspapirer til fakultetsstyremøtet 10/12 2020: [Fakultetsstyremøte 10.desember 2020 | Fakultet for kunst, musikk og design | Universitetet i Bergen \(uib.no\)](#)**
- V **Eventuelt**

Anette Højlund
Instituttleder

Kjerstin Tønseth
sekretær